

平成20年11月10日

各位

上場会社名 アルプス電気株式会社
 代表者名 代表取締役社長 片岡 政隆
 (コード番号 6770 東証 第1部)
 問合せ先 財務部長 荒井 光夫
 TEL(03)3726-1211(代表)

「平成21年3月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

平成20年11月5日に公表いたしました「平成21年3月期 第2四半期決算短信」の記載内容において、一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。なお、この訂正により当期(平成21年3月期)の業績に与える影響はございません。

記

(1) 5 ページ 「(1)四半期連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：百万円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成20年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
資産の部		
流動資産		
	(中略)	
繰延税金資産	12,771	8,703
	(中略)	
流動資産合計	301,039	289,623
固定資産		
	(中略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	24,405	24,933
繰延税金資産	9,254	10,029
	(中略)	
投資その他の資産合計	50,321	51,005
固定資産合計	212,124	205,132
資産合計	513,163	494,755

【訂正後】

(単位：百万円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成20年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
資産の部		
流動資産		
	(中略)	
繰延税金資産	11,448	8,703
	(中略)	
流動資産合計	299,716	289,623
固定資産		
	(中略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	24,405	24,933
繰延税金資産	10,577	10,029
	(中略)	
投資その他の資産合計	51,644	51,005
固定資産合計	213,447	205,132
資産合計	513,163	494,755

(2) 8 ページ 「(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間
(自 平成20年4月1日
至 平成20年9月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

(中略)

退職給付引当金の増減額 (は減少)	438
長期前払年金費用の増減額 (は減少)	654
役員退職慰労引当金の増減額 (は減少)	138

(中略)

仕入債務の増減額 (は減少)	12,751
その他	3,688
小計	7,315
利息及び配当金の受取額	1,011
利息の支払額	440
法人税等の支払額	6,696
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,190

(後略)

【訂正後】

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間
(自 平成20年4月1日
至 平成20年9月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

(中略)

退職給付引当金の増減額 (は減少)	438
前払年金費用の増減額 (は減少)	654
役員退職慰労引当金の増減額 (は減少)	138

(中略)

仕入債務の増減額 (は減少)	12,751
オプション評価益	1,520
その他	2,168
小計	7,315
利息及び配当金の受取額	1,011
利息の支払額	440
法人税等の支払額	6,696
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,190

(後略)